

Новость · 19 июня 2022, 11:28

«Тайга.инфо»: новосибирским студентам предложили поехать в захваченные регионы Украины для работы в школах

«Тайга.инфо» [пишет](#), что в студенческих чатах Новосибирского государственного педагогического университета (НГПУ) появилось сообщение с призывом отправиться в «регионы Запорожья и Херсона»^[1] для подготовки к началу учебного года.

Студентам обещают зарплату в семь тысяч рублей в сутки, сохранение основной работы, трансфер и жилье. В чатах ищут учителей по всем предметам на август-октябрь.

В качестве контакта в сообщении указан телефон бывшего директора одной из вечерних школ Новосибирска, который сейчас преподает в НГПУ, отмечает «Тайга.инфо».

1. Орфография оригинала сохранена.